館山フラメンコ日記2015

こんにちは!

神奈川大学 フラメンコ部 LOS GATOS(ロスガトス)です(= 'x '=) 部活名はスペイン語で「こねこたち」という意味です。



今年は3年生1人、2年生3人、1年生1人の計5人でが活動しています。普段は学内の体育館地下にある鏡張りのスタジオをお借りして練習しています。



館山フラメンコ日記2015

館山フェス合宿の他にも年間を通して地域のイベントなどに出演! 日々フラメンコに触れられる喜びを感じながら過ごしています。

フェスティバルでは 1 年生が毎年恒例のフレッシュキラキラ「セビジャーナス」、2 年生 3 人組が帽子をつかった軽快なノリの「ガロティン」、3 年生が清泉女子の方と 2 人組で重みのある「ソレア・ポル・ブレリア」を踊ります。





8月9日のホールで行われるフェスティバルに向けて練習中の私たち。 6日に行われるイオンタウンライブ、フェス前日の8日の花火とフラメ ンコにも出演します!舞台とは違って、とても近くでフラメンコに触れ ていただける機会ですのでぜひ見に来てくださいね!

それでは、皆様の笑顔に会える日を楽しみにしております!

